PROBLEMA CUB-22

Dibujar en el sistema de planos acotados, a la escala indicada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la planta dada.

En cada una de las lineas del contorno se indica el valor del intervalo del faldon plano que lo contiene. Todos los vértices estan a la cota indicada.
NOTA: Indicar mediante las letras adecuadas a qué faldones corresponde cada interseccién. La unidad es el metro. Se incluiran todos los calculos y
construcciones necesarias para la resolucion.
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